

记者 尹成君

最盼去巴萨 障碍真不少

在梅西因为擅自去沙特参加商业活动被巴黎圣日耳曼处罚后，他在这家豪门球队的效力时间便已进入倒计时。与大巴黎无意续约，梅西又不想就此退役，因此找到新家成了当务之急。

按照梅西的意愿，他是首选回巴萨的。其实两年前梅西离开巴萨也是迫不得已，当时的巴萨财政状况十分糟糕，还养着一批高薪的替补球员，在续约梅西的问题上实在是捉襟见肘，因此梅西在权衡之后决定离开诺坎普球场，另谋高就。

转眼两年过去了，梅西在去年世界杯上功成名就，依旧屹立于世界足坛之巅，而巴萨的财政状况也因为董事会通过了融资计划，现在有14亿欧元到账。再加上当时的主教练科曼早已下课，取而代之的是梅西多年的搭档哈维。

时过境迁，种种原因都勾起了梅西思念母队之情，因此在他的心目中，加盟巴萨是第一选择。

但是，剃头挑子一头热，梅西心中很迫切，巴萨却显得有些冷淡。一方面是融资不容易，梅西的到来又将大幅挤占球队的薪资空间，甚至要卖掉一些球员，才能满足欧洲足坛的财政平衡原则。

而另一方面，巴萨好不容易花两年时间摆脱了梅西依赖症，现在梅西又来诺坎普满足自己一到两年的情怀，他退役之后巴萨不是又要再来一次阵痛吗？算一算真是得不偿失。

不过，梅西的金字招牌和对俱乐部的热爱摆在那里，巴萨也不能视而不见，因此在近日俱乐部正式向梅西提供了一份报价，年薪是税前2500万欧元。

其实，巴萨的当务之急是签下一名强力中场来顶替退役的布斯克茨，其次是找到一名右后卫，这两个人选的重要性是要高于梅西的。

因此如果巴萨在转会市场顺利的话，完全有可能实现梅西重

得不到的永远在骚动 被偏爱的都有恃无恐

三家俱乐部加入争夺战，梅西会去哪里？

每到夏季转会开启之际，球迷喜闻乐见的《梅西去哪儿》，又到了开播之时。新一季的剧情是梅西即将离开巴黎圣日耳曼，这一次他的潜在东家有三个，分别是巴萨、利雅得新月以及迈阿密国际。

大家都知道梅西心中所属是巴萨，但是从梅西转会肥皂剧历年来的剧情来看，最终结果往往没有这样简单。



新一期的“梅西去哪儿”，答案很快就会揭晓。新华社发

个是自己的成长之地西班牙。

近两年才在巴黎生活了一段时间，梅西和家人就生活环境而言是十分单一的，所处的文化背景也很相似。而西亚对他们来说则是一个全新的环境，梅西十分担心自己以及家人能否快速适应那里的生活。

阳光配沙滩 美国最舒坦

在三家俱乐部对梅西的争夺战中，一开始来自美国足球大联盟的迈阿密国际就是处于劣势的。因为论情结，它拼不过梅西效力十余年的巴萨，论金钱，它拼不过豪掷千金的沙特豪门。

但是在一轮又一轮修改合同后，他们成功地让梅西全家动心了。据悉，迈阿密国际开出的年薪是5000万欧元，虽然远不及利雅得新月，但要高出巴萨一倍。

而迈阿密国际的杀手锏是如果梅西同意签约，那么迈阿密国际同意将梅西租借给巴萨一年，让他好好享受一下回归诺坎普的荣耀，而俱乐部自己，只需要梅西加盟带来的商业价值就足够了。

梅西的妻子安东内拉是钟意于迈阿密国际的，因为那里是度假胜地，各方面都很便利。因为接近中美洲和加勒比海，在文化上也与南美和西班牙有相似之处，在那里生活与踢球对梅西全家来说没有违和感，这个优势可不是其他美国足球大联盟球队所能比拟的。

接下来，梅西将参加阿根廷队的比赛，然后开始度假模式，在7月1日与大巴黎的合同正式结束之前，他就必须要官宣新家了。梅西到底最终在哪里靠岸？相信他很快会给出答案。

返诺坎普的愿望。

赚钱去沙特 家人不情愿

如果抛开情怀的话，梅西去沙特联赛的利雅得新月是上佳选择。因为这家俱乐部以年薪6亿欧

元的天文数字向梅西表达了诚意。

据悉，在迟迟得不到梅西的回应后，利雅得新月竟然还在原有基础上提高了报价。

近期沙特球队频频招揽欧洲超级球星。最先是C罗加盟利雅得胜利，前几天本泽马也离开皇马加盟吉达联合，据悉切尔西后

腰坎特也要加盟该队。随着欧洲各大联赛巨星的不断加入，如果梅西去沙特，肯定不会很孤单。

不过，梅西倒还经得起高薪的诱惑，他和他的三个儿子不是太想在利雅得生活。梅西从小到大只在两个国家长时间生活过，一个是自己的出生地阿根廷，一

编辑：怀晓 组版：颜莉

“讲文明 树新风”公益广告

人人讲安全，个个会应急

创新安全风险防控手段 守好安全发展底线

2023全国安全生产月